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Задача 1. Сколько дробей можно описать выраже-
нием тысяча сто шестьдесят девятых?

(А) ни одной;	 (Б) одну;	 (В) две; 

(Г) три;	 (Д) четыре.
А. И. Иткин

Задача 2. Расследуя запутанное дело, четыре знаме-
нитых сыщика нашли оборванный слева и справа до-
кумент, на котором смогли прочитать только: «...ять 
меч...». Разгорелся спор: к какой части речи относилось 
слово, от которого остались буквы ...ять.

– Это мог быть глагол, – сказал Эркюль Пуаро.
– Это могло быть числительное, – сказал комиссар 

Мегрэ.
– Это могло быть наречие, – сказал отец Браун.
– Это могло быть существительное, – сказал Шер-

лок Холмс.
Кто из них точно ошибся?

(А) Пуаро; 	 (Б) Мегрэ; 	 (В) отец Браун; 

(Г) Холмс; 	 (Д) никто.
 И. Б. Иткин

Задача 3. Когда польский король спросил Джакомо  
Казанову, какие монархи отказались от своих имён 
и приняли имя римского императора Августа, Казано-
ва шутливо ответил: «Первым был король шведский, 
называвшийся...»

(А) Густавом; 	 (Б) Карлом;	 (В) Сигизмундом;

(Г) Эриком; 	 (Д) Юханом.
С. И. Переверзева

Задача 4. В русских книгах XVIII века атомы иногда 
называли словом, всего на одну букву отличающимся 
от слова...

(А) животное;	 (Б) насекомое;		 (В) растение;

 (Г) птица; 	 (Д) гриб.
М. М. Руссо
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